

Летняя школа "ТехКвантик"



Летние каникулы – прекрасное время для того, чтобы узнать что-то новое, провести время на свежем воздухе, познакомиться с новыми друзьями, с которыми у вас похожие интересы. Для детей 7-10 лет с 1 августа стартовала летняя школа «ТехКвантик» по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе естественно-научной и технической направленности. Ведет занятия Попов Андрей - сотрудник технопарка, который успешно популяризирует STEM-робототехнику. За все время занятий дети активно включаются в работу по разным направлениям и с удовольствием развиваются в сфере моделирования,

конструирования, постигают азы программирования, проводят физические эксперименты, пробуют себя в роли микробиологов. Спортивными и интеллектуальными играми с детьми занимаются студенты нашего вуза.

Интеграция робототехники в школьные занятия будет способствовать естественному формированию интереса к IT-дисциплинам, к техническому творчеству и в конечном итоге к школьным предметам, что обязательно пополнит знания школьников.

Каждому ученику по окончании занятий выдадут сертификат, который даст право участвовать в различных конкурсах по робототехнике.

Следующая летняя школа приглашает ребят на развивающие занятия с 15 августа 2023 г.

#КаникулыАГГПУШукшина

#ЛетоСуниверситетомШукшина

#университетшукшина





